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Пояснительная записка
к проектам постановлений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков


Проекты постановлений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков (далее по тексту – Проекты постановлений) подготовлены на основании заявлений поступивших от:
  - Сушкова Вячеслава Александровича в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:36:330013:621, расположенного по адресу: Алтайский край Ребрихинский район село Ребриха улица Д.Бедного, 6Г в территориальной зоне ОД-1  общественно-деловая зона, предназначена для размещения объектов административного, делового, общественного, культурно-бытового и обслуживающего назначения в части отклонения от предельных параметров  разрешенного строительства: нежилое здание, в части размещения строения без учета минимального отступа границы земельного участка (одного метра); 
- Сушкова Вячеслава Александровича в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:36:330013:178, расположенного по адресу: Алтайский край Ребрихинский район село Ребриха улица Д.Бедного, 6 в территориальной зоне ОД-1  общественно-деловая зона, предназначена для размещения объектов административного, делового, общественного, культурно-бытового и обслуживающего назначения в части отклонения от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства: нежилое здание, в части размещения строения без учета минимального отступа границы земельного участка (одного метра); 
          - Карнауховой Нине Викторовне в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:36:330013:841, расположенного по адресу: Алтайский край Ребрихинский район село Ребриха улица Ленина 181 в территориальной зоне Ж-1,  зона застройки индивидуальными жилыми домами,  в части отклонения от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства: жилого дома под магазин, в части размещения строения без учета минимального отступа границы земельного участка (одного метра).
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