

2

Пояснительная записка
к проектам постановлений о предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельных участков



Проекты постановлений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельных участков (далее по тексту – Проекты постановлений) подготовлены на основании заявлений поступивших от:
  - Канайкина Евгения Михайловича  в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:36:330017:165, расположенного по адресу: Алтайский край Ребрихинский район село Ребриха улица Мира 15 квартира 1 с вида «для ведения личного подсобного хозяйства» код (2.2) на вид разрешенного использования «блокированная жилая застройка», код (2.3); 
- Рычик Тамары Тимофеевны в отношении земельного участка с кадастровым номером 22:36:330017:166, расположенного по адресу: Алтайский край Ребрихинский район село Ребриха улица Мира 15 квартира 1 с вида «для ведения личного подсобного хозяйства», код (2.2) на вид разрешенного использования «блокированная жилая застройка», код (2.3).
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