ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний  по проектам постановлений, предусматривающих предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельных участков, расположенных на территории села Ребриха Ребрихинского района Алтайского края
с. Ребриха
 время 15.00 ч                                                                                               16.03.2023
         В соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения Ребрихинского муниципального района Алтайского края, утвержденным решением Ребрихинского  сельского Совета народных депутатов Ребрихинского района Алтайского края от  30.08.2018 № 19  и распоряжение Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края  от 15.02.2023 г.№ 12-р  проводятся публичные слушания. 
       Председательствующий:      глава Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края Селиванов М.И.
Секретарь:                    делопроизводитель Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края Накорякова И.С.           

                                               . 
        На слушаниях присутствуют:  8  человек  (список прилагается).
Повестка дня публичных слушаний:

 1. Обсуждение проекта постановления Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края 
- о предоставлении Унанян Рустаму Гургеновичу разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельного участка с вида  «для ведения личного подсобного хозяйства», код (2.2), на вид «хранение автотранспорта», код (2.7.1.), расположенного по адресу: 

село Ребриха Ребрихинского района Алтайского края, переулок Школьный, 9  общей площадью 1011 кв.м., кадастровый номер 22:36:330012:728.
СЛУШАЛИ: 
1.О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельного участка с вида  «для ведения личного подсобного хозяйства», код (2.2), на вид «хранение автотранспорта», код (2.7.1.), расположенного по адресу: 
село Ребриха Ребрихинского района Алтайского края, переулок Школьный, 9  общей площадью 1011 кв.м., кадастровый номер 22:36:330012:728
.
Докладчик:  Селиванов М.И.-  председатель публичных слушаний
Селиванов М.И. довел до сведения присутствующих следующую информацию - состав приглашенных лиц, количество участников публичных слушаний – 8, представил докладчиков, для выступления на открытом обсуждении отводится: на доклад и содоклад - до 20 минут; на вопросы к докладчику (содокладчику), представителям уполномоченного органа и ответы на них - до 1 часа; на выступление участников открытого обсуждения -  до 3 минут на одно выступление,  до 1 часа в целом на всех участников открытого обсуждения.

      Поступивших предложений и замечаний по  проекту постановления о предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельного участка нет.
Вопросов к докладчику не поступило.

Обсудив  проект постановления, выслушав мнения присутствующих по данному вопросу,  участники  публичных слушаний:
РЕШИЛИ:
Рекомендовать к рассмотрению и принятию главой Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края   предложенный проект: 
- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства для земельного участка с вида  «для ведения личного подсобного хозяйства», код (2.2), на вид «хранение автотранспорта», код (2.7.1.), расположенного по адресу: 
село Ребриха Ребрихинского района Алтайского края, переулок Школьный, 9  общей площадью 1011 кв.м., кадастровый номер 22:36:330012:728
Принято единогласно.

В соответствии с требованиями действующего законодательства, Устава муниципального образования Ребрихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края,   Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения Ребрихинского муниципального района Алтайского края, утвержденным решением Ребрихинского  сельского Совета народных депутатов Ребрихинского района Алтайского края от 30.08.2018 № 19 позволяет нам по окончании обсуждения проекта   принять итоговый документ участников публичных слушаний.
      Прошу участников публичных слушаний проголосовать за принятие итогового документа.

Принято единогласно.
     Обсуждение проектов постановлений Администрации Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края, включенных в повестку завершено, публичные слушания считать состоявшимися,  публичные слушания считать состоявшимися. 
 Обеспечить участников публичных слушаний итоговым документом.  

Решение принято единогласно.

Председательствующий                                                                                          
на публичных слушаниях                                                                         М.И.Селиванов                                                                                
